
Romssa	  Sámi	  Searvi	  –	  stivračoahkkima	  beavdegirji	  
Tromsø	  sameforening	  –	  referat	  fra	  styremøte	  
	  
Áigi/Tid:	  mánnodaga	  7.1.2013,	  dii	  16.30	  
Báiki/Sted:	  Globus	  Kafe	  
Boahtán/Tilstede:	  Sauli,	  Siri,	  Marit,	  Camilla,	  Lene	  	  
	  
	  
Áššit/Saksliste:	  
1/13	  Diehtun/Orienteringssaker	  
2/13	  Konsearta	  TIFF	  oktavuodas	  /	  Konsert	  under	  TIFF	  
3/13	  Sámi	  álbmotbeaivi	  ja	  sámi	  vahkku/Samefolkets	  dag	  og	  samisk	  uke	  
4/13	  Lávvordatkafea/Lørdagskafe	  
5/13	  Jahkečoahkkin	  /Årsmøte	  
	  
	  
	  
Ášši	  1/13	  Diehtun/Orienteringssaker	  
–	  Valgstyret:	  Marit	  har	  ikke	  hørt	  noe	  fra	  Håkon	  om	  første	  møte	  valgstyret.	  
RSS	  ønsker	  framgang	  i	  saka	  og	  Marit	  følger	  opp.	  	  
–	  Camilla	  orienterte	  om	  at	  det	  er	  mange	  interesserte	  til	  beltekurs,	  og	  Gáisi	  
er	  positiv	  til	  samarbeid.	  
	  
Ášši	  2/13	  Konsearta	  TIFF	  oktavuodas/Konsert	  under	  TIFF	  
Camilla	  orienterte	  om	  den	  planlagte	  konserten	  under	  TIFF.	  Planene	  er	  
endra	  pga.	  for	  store	  kostnader	  og	  begrensa	  mulighet	  for	  betalende	  
publikum	  under	  TIFF.	  Det	  er	  likevel	  ønske	  om	  å	  få	  til	  en	  tradisjon	  med	  et	  
samisk	  treffsted/arrangement	  under	  TIFF,	  og	  RSS	  er	  positiv	  til	  dette.	  
	  
Ášši	  3/13	  Sámi	  álbmotbeaivi	  ja	  sámi	  vahkku/Samefolkets	  dag	  og	  
samisk	  uke	  
Sauli	  orienterte	  om	  arbeidet	  i	  6.	  februar-‐komiteen.	  RSS	  har	  fått	  ansvar	  for	  
å	  sørge	  for	  matservering.	  Det	  er	  for	  krevende	  for	  RSS	  å	  arrangere	  dette	  
som	  	  dugnad	  på	  en	  vanlig	  ukedag.	  Vi	  tar	  kontakt	  med	  yrkeskolen	  (Camilla),	  
evt.	  Tromsprodukt	  (Marit).	  
	  
RSS	  vil	  se	  på	  mulighetene	  til	  å	  få	  til	  en	  konsert,	  enten	  en	  familiekonsert	  på	  
rådhuset	  6.2,	  eller	  en	  ungdomskonsert	  f.eks.	  fredag	  kveld.	  Hjerterått	  og	  
Slincraze	  kunne	  være	  stikkord.	  Lene	  tar	  snarest	  kontakt	  med	  Mona	  i	  
Original	  film.	  Vi	  skal	  sende	  medlemsmøtereferatet	  til	  leder	  og	  sekretær	  av	  
NSR-‐U	  (og	  NSR	  sentralt	  og	  Áili),	  og	  foreslå	  at	  NSR-‐U	  blir	  med	  på	  et	  
ungdomsarrangement.	  Lene	  sender	  dette.	  
	  
Ášši	  4/13	  	  Lávvordatkafea/Lørdagskafe	  
Vi	  fortsetter	  tradisjonen	  med	  samisk	  kafe	  på	  Globus	  Kafe.	  Følgende	  datoer:	  
12.1:	  Siri	  



9.2:	  Marit	  
13.4:	  Lene	  
4.5:	  Sauli	  
8.6:	  åpent	  
	  
Lene	  sender	  epost	  til	  Kafe	  Globus	  for	  å	  reservere	  bord.	  
	  
	  
Ášši	  5/13	  	  Jahkečoahkkin	  
Vi	  avholder	  årsmøte	  lørdag	  16.	  mars	  kl	  16.00	  på	  Prestvannet	  skole.	  
Camilla	  tar	  hovedansvaret	  for	  det	  praktiske.	  Sauli	  undersøker	  med	  skolen.	  
Servering:	  pizza,	  kjeks	  og	  kaffe.	  Lene	  baker	  kake.	  
	  
Vi	  sender	  ut	  melding	  om	  årsmøtet	  på	  mail	  minst	  4	  uker	  før	  til	  alle	  
medlemmer	  og	  legger	  ut	  informasjon	  på	  hjemmesida.	  Og	  vi	  sender	  ut	  
brev/mail	  til	  medlemmene	  i	  valgkomiteen.	  Vi	  oppretter	  felles	  google-‐
dokument	  for	  årsmelding	  2012/handlingsplan	  2013.	  Lene	  tar	  seg	  av	  dette.	  
	  
	  
Neste	  møte	  avholdes	  28.1	  kl	  16.30	  på	  Globus	  Kafe.	  
	  
Møtet	  ble	  avsluttet	  kl	  18.10.	  
Lene	  (Referent)	  
	  
	  


